Plateliai – Beržoras. Asfaltuotas dviračių, pėsčiųjų takas, 1,4 km. Šioje atkarpoje pamatysite:

Plateliai. Tai vienas gražiausių ir garsiausią praeitį turinčių Žemaitijos miestelių. Istoriniuose šaltiniuose jie minimi nuo XV a. Lankytini objektai: Žemaitijos nacionalinio parko ir Užgavėnių ekspozicijos, XVIII a. bažnyčia, XIX a. varpinė, XIX a. dvaro sodyba, dvaro parke augantys gamtos paminklai: storiausias Lietuvoje uosis, Platelių liepa, vinkšna, paminklai Lietuvos Nepriklausomybės dešimtmečiui, Lietuvos laisvės armijos ir Rainių kankinio B. Korzos atminimui, Giliuko ir Kaštoniuko pėsčiųjų takas dvaro parke, Platelių ežero apžvalgos aikštelė. Miestelyje yra nacionalinio parko direkcija ir lankytojų centras, seniūnija, paštas, ambulatorija, vaistinė, biblioteka, degalinė, keletas parduotuvių, kavinių, kaimo turizmo sodybų, jachtų klubas, svečių namai ir kt.
Siberijos telmologinis draustinis. Viena vertingiausių pelkių nacionaliniame parke, Natura 2000 teritorija, kurioje rasta Europoje ir Lietuvoje saugomų augalų, grybų, gyvūnų rūšių. Ši žemapelkė paskelbta telmologiniu draustiniu, kuriame, siekiant išsaugoti biologinę įvairovę, draudžiama lankytis nuo balandžio 1 d. iki rugpjūčio l d. 

Apžvalgos bokštas (yra kelio ženklas su nuoroda „Lankytinas objektas“). Iš 15 m aukščio bokšto matosi Beržoro apylinkės, Siberijos pelkė, Platelių ežeras, Platelių miestelio pietinė dalis, Liepijų miškas.

Beržoras. Senas gatvinis kaimas, minimas nuo XV a., išsaugojęs tradicinį kraštovaizdį, yra valstybės saugoma kultūros vertybė. XVIII a. bažnyčia – vienas seniausių medinių sakralinės architektūros pastatų Lietuvoje. Čia yra Kryžiaus kelias, gausu atstatytų arba išlikusių koplytėlių, kryžių ir koplytstulpių. Šalia kelio Pauošniai–Plateliai auga Birškaus bukas – gamtos paveldo objektas.

Beržoro ežeras. Ežero plotas – 52 ha, didžiausias gylis – 6,3 m. Jame esanti sala – hidrografinis gamtos paveldo objektas. Daugiausia ežere yra ešerių, gausu ir kuojų, karšių, lydekų, raudžių. Prie ežero yra įrengtos 2 atokvėpio vietos, yra kaimo turizmo sodybų.

Beržoras – Plokščiai (posūkis į Šaltojo karo ekspoziciją (muziejų), yra kelio ženklas „Šaltojo karo muziejus“). Asfaltuotas rajoninės reikšmės kelias, 3,4 km.

Viena iš vaizdingiausių maršruto atkarpų: keliaujama pro Beržoro ežerą, pietinę Platelių ežero dalį, kurioje matosi viena iš 7 ežero salų – Gaidsalė, dešinėje kelio pusėje – Žiedelio ežeras. Šioje atkarpoje yra stovyklaviečių, kaimo turizmo sodyba. Už 1,6 km nuo maršruto trasos, važiuojant link Plungės, buvusiame XIX a. Babrungėnų vandens malūne veikia privati L. Černiausko meno galerija – kūrybinės dirbtuvės.
Plokščiai – Šaltojo karo ekspozicija (muziejus). Asfaltuotas dviračių takas 4,9 km. Atkarpoje pamatysite:

Babrungo upės ištakos. Atkarpos pradžioje, kairėje kelio pusėje matosi vandens įrenginys, reguliuojantis Platelių ežero vandens lygį. Šioje vietoje prasideda Babrungo upė.

Plokštinės gamtinis rezervatas. Važiuojant link ekspozicijos, dešinėje kelio pusėje matosi Plokštinės gamtinis rezervatas, apimantis rytinę Plokštinės miško dalį su įspūdingais Juodupio – Uošnos pelkynais, gyvybingais šaltiniais, paslaptingais upeliukais. Žmogaus veikla čia ribojama, tad ir lankytis draudžiama. 

Šaltojo karo ekspozicija (muziejus). Ekspozicija įrengta buvusioje sovietinės armijos požeminėje termobranduolinių raketų paleidimo aikštelėje. Čia pateikiama išskirtinė vaizdinė ir grafinė medžiaga, pasakojanti apie kažkada buvusios visiškai slaptos sovietinės imperijos branduolinės ginkluotės organizavimo ir veikimo principus.

Plokštinės pažintinis takas. 3 km ilgio pėsčiųjų takas prasideda netoli Šaltojo karo ekspozicijos ir vingiuoja Plokštinės miško kalvomis, buvusios sovietinės karinės bazės teritorijoje, pro gamtos paminklą – Pilelio šaltinį.

Atkarpoje yra kaimo turizmo sodyba, atokvėpio vietos.

Šaltojo karo ekspozicija – Paplatelė – Paežerės Rūdaičiai. 4,7 km: asfaltuotas dviračių takas, 2,2 km, sukietinto grunto (skaldos, žvyro) dviračių takas 2,5 km. Šioje atkarpoje:

Paplatelės rekreacinė zona. Tai puiki vieta poilsiui. Čia yra keletas stovyklaviečių, poilsio namų, viešbutis, kavinė, restoranas, kaimo turizmo sodybų, sporto aikštelių.

Paplatelės pažintinis takas. Pėsčiųjų takas (2,3 km) vingiuoja miškais apaugusiomis kalvomis, Sultekio tvenkinio pakrantėmis. Takui žaismingumo suteikia medinės skulptūros, o iš apžvalgos bokšto atsiveria vaizdas į tvenkinį ir jį juosiančius spygliuočių miškus.

Platelių ežero apžvalgos aikštelė. Iš rytinėje ežero pakrantėje esančios apžvalgos aikštelės matosi ežero panorama, vakarinė pakrantė.
Paežerės Rūdaičiai – Medsėdžiai. Asfaltuotas rajoninės reikšmės kelias, 4,3 km. Atkarpoje:

Paukščių stebėjimo vieta. Įrengta prie Pakastuvos tvenkinio, telmologiniame draustinyje, už 400 m nuo maršruto trasos (yra kelio ženklas „Paukščių stebėjimo vieta“). Čia galima pamatyti gerves, rudakaklius kragus, didžiuosius baublius, švygždas, gulbes, nendrines linges ir kt. Kitose telmologinio draustinio vietose, siekiant išsaugoti biologinę įvairovę, draudžiama lankytis nuo balandžio 1 d. iki rugpjūčio l d. 
Paežerės Rūdaičių rekreacinė zona. Šiaurinėje Platelių ežero pakrantėje yra stovyklaviečių, kaimo turizmo sodybų.

Užpelkių piliakalnis. I-ojo tūkstantmečio kultūros paminklas.
Medsėdžiai – Plateliai. 4,9 km (3,2 km sukietinto grunto (skaldos, žvyro) dviračių takas, 0,6 km asfalto dangos dviračių takas, 1 km asfaltuotas rajoninės reikšmės kelias. Atkarpoje:

Šeirės pėsčiųjų takas. Už 0,6 km nuo žiedinės sankryžos, keliaujant link Platelių, kairėje kelio pusėje prasideda dviračių tako aplink Platelių ežerą atkarpa, kurios įrengimas šiuo metu jau baigtas. Takas įrengtas vaizdingose Šeirės miško vietose, Platelių ežero pakrantėje. Dalis šio tako (1,8 km) sutampa su Šeirės pėsčiųjų taku. Keliaujant pėsčiųjų taku (4,1 km) galima pamatyti būdingą šiam kraštui reljefą, Šeirės mišką, Gaudupio pelkę, Piktežerį, Platelių ežerą, įprastas ir retas augalų, grybų ir gyvūnų rūšis, o įrengta infrastruktūra padės pažinti aplinką per regėjimą, uoslę, klausą, lietimą, judėjimą ir mąstymą.

Platelių ežero apžvalgos aikštelė. Aikštelė yra įrengta vakarinėje ežero pakrantėje. Iš jos atsiveria viena gražiausių Platelių ežero ir jo apylinkių panorama: matosi Pilies, Veršių, Pliksalės salos, Šventorkalnio pusiasalis, rytinė ežero pakrantė.

